
16. 11. 2022 **Radio Maribor MM1**

Stran/Termin: 14:30:00

Naslov: V Mariboru se drevi začenja 20. KIBLIX

Naklada:

Avtor:

Površina/Trajanje: 00:02:04

Rubrika/Oddaja: DO POPOLDNEVA

Žanr: DIALOGIZIRANO POROČILO

Gesla: MREŽA RUK, KIBLIX

ROMANA FEKONJA: V Mariboru se drevi začenja 20. mednarodni festival umetnosti tehnologije in znanosti [Kiblix](#) 2022, in sicer ob 19h z odprtjem skupinske razstave sodobne umetnosti v velikem razstavišču Kibla portal, ki letos zaznamuje desetletnico delovanja. Festival bo z različnimi dogodki vabil občinstvo do konca leta. Brigita Mohorič.

BRIGITA MOHORIČ: Letošnji festival sodobne umetnosti, tehnologije in znanosti [Kiblix](#) nagovarja občinstvo pod naslovom Ljubezen in mir in predstavlja produkcijo sodobne umetnosti slovenskih umetnikov, nastalo v zadnjih treh letih, zaznamovanih številnimi krizami, pove Peter Tomaž Dobrila iz mariborske Kible.

PETER TOMAŽ DOBRILA (mariborska Kibla): Je letošnji festival [Kiblix](#) praznik ustvarjalnosti, prikaz možnosti, znanja in vedenja. Hkrati pa mislim, da je ravno naslov ta ključni, ki po mojem tudi povezuje vsa dela. Skratka Ljubezen in mir, namesto bolezni in vojne. Mi ponujamo s festivalom [Kiblix](#) Ljubezen in mir.

BRIGITA MOHORIČ: Na skupinski razstavi sodobne umetnosti v velikem razstavišču Kibla portal se med drugimi predstavljajo kolektiv Brida, Afra Tesla, Marko Batista, Ana Pečar, Igor Štromajer in Nataša Berk. Dela vseh razstavljalcev pa se povezujejo ob vodilo festivala, Ljubezen in mir.

PETER TOMAŽ DOBRILA (mariborska Kibla): Začenjamo od nadzora, analize strojne, recimo instalacij, ki tudi uporabljajo recimo stare tehnologije, potem spet navidezne resničnosti, razširjenih resničnosti, raznih kinetičnih skulptur, vzorčnih skulptur.

BRIGITA MOHORIČ: Letošnji [Kiblix](#) ponuja produkcijo treh raziskovalnih laboratorijev sodobne umetnosti in ustvarjalnosti, v Trbovljah, Kopru in Mariboru, povezanih v mrežo [RUK](#). Poleg skupinske razstave domačih umetnikov bo do konca leta vabil obiskovalce tudi s tematskimi pogovori in delavnicami o aktualnih temah, kot so podnebne razmere in prehranski odpadki. Na ogled bodo še avdiovizualni performansi in koncerti.